
                                      «Εγγραφές μαθητών στα Δημοτικά Σχολεία για το σχολικό έτος 2020-2021»  
 

Οι αιτήσεις εγγραφών στην Α΄τάξη των δημοτικών σχολείων για το σχολικό έτος 2020-2021 θα πραγματοποιηθούν από 15 έως 29 Μαΐου 2020.  

Επισημαίνεται ότι τη σχολική χρονιά 2020-2021 στην Α΄ Τάξη του Δημοτικού Σχολείου θα φοιτήσουν οι μαθητές που γεννήθηκαν από 1-1-

2014 έως και 31-12-2014.  

 

Α. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΓΓΡΑΦΩΝ  

 

1. Οι εγγραφές θα γίνουν σύμφωνα με τα όρια της σχολικής περιφέρειας του σχολείου, τα οποία επισυνάπτονται. 

2. Οι  ώρες υποβολής των αιτήσεων είναι 9:00-13:00 στο γραφείο του Δ/ντή. Απαιτείται προσοχή, λόγω της πανδημίας, για την τήρηση 

των απαιτούμενων μέτρων αποφυγής διασποράς του κορονοϊού, όπως αυτά έχουν ανακοινωθεί από τον Εθνικό Οργανισμό Δημόσιας Υγείας 

(Ε.Ο.Δ.Υ.) (https://eody.gov.gr/covid-19-odigies-gia-ti-chrisi-maskas-apo-to-koino/). Ως εκ τούτου, παρακαλείστε ως προς την πιστή τήρηση 

των προτεινόμενων μέτρων (χρήση μάσκας). Πριν την προσέλευσή σας στο σχολείο θα ήταν χρήσιμο να προηγηθεί τηλεφώνημα (210-2798369)  

  

Β. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΩΝ  

 

α. Πιστοποιητικό γέννησης Δήμου ή Κοινότητας. Αναζητείται από τη σχολική μονάδα μέσω του Πληροφορικού Συστήματος myschool του 

ΥΠΠΕΘ. Σε περίπτωση που προκύπτει για οποιονδήποτε λόγο αλλαγή στα στοιχεία του μαθητή, πριν ή και μετά την εγγραφή του στη 

σχολική μονάδα, ο γονέας/κηδεμόνας θα πρέπει να ενημερώνει ως προς την αλλαγή αυτή τον οικείο Δήμο στον οποίο είναι εγγεγραμμένος ο 

μαθητή και στη συνέχεια οφείλει να ενημερώσει τον Διευθυντή της σχολικής μονάδας σχετικά με τις αλλαγές που πραγματοποιήθηκαν, 

ώστε ο Διευθυντής να αντλήσει τα καινούρια στοιχεία από το Πληροφοριακό Σύστημα «myschool».  

 

β. Επίδειξη του Βιβλιαρίου Υγείας του Παιδιού (Β.Υ.Π), στο οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια.  

 

γ. Το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή. (Το έντυπο το παρέχει το σχολείο και επιστρέφεται συμπληρωμένο)  

δ. Αποδεικτικό στοιχείο (ηλεκτρονικό μισθωτήριο οικίας ή Ε1 ή Ε9 ή λογαριαμός ΕΥΔΑΠ ή λογαριασμός Ηλεκτρικού ρεύματος) από το 

οποίο διαπιστώνεται η διεύθυνση κατοικίας του μαθητή. 

 

ε. Βεβαίωση Φοίτησης Νηπιαγωγείου η οποία θα προσκομιστεί από τον γονέα ή τον κηδεμόνα του μαθητή για την εγγραφή του στο δημοτικό.  

https://eody.gov.gr/covid-19-odigies-gia-ti-chrisi-maskas-apo-to-koino/

